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南風原町の将来像とまちづくり目標

１．基本理念

２．将来像

【語 意】

と も に：地域社会への愛着と誇り、そして自ら責任をもって暮らす住民が、「ともに」個々の

思いを現し、意見を交わし、夢・目標を実現していく町民の姿を現したものです。

黄金南風：「南風」には、祖先が農耕に際し広く祈り歌った稲穂祭りの歌の一節に「若夏たてば

（初夏になれば）、おろい南風の吹きよい（うるおいの南風が吹いて）」、しぢよい、

南風の吹けば（万物に息吹を与える南風よ）、もとつくて（株をしっかり育て）、よ

よいふさつくて（よい房をつけて）…」とあるように、「南風」は豊かな実りと繁栄

をもたらす風を表現したものです。それに“素晴らしい”という意を冠して「黄金

南風」と表しました。

平 和 郷：恒久平和を願う南風原の心を発信するものです。

資料３

平和

●私たちの祖先が平和を強く願ってきた心は、今日でも人々に受け継がれています。

世界の恒久平和を願うわがまち南風原の心を、国内はもとより世界へ向けて発信し

続ける、平和なまちづくりをめざします。

自立

●世界で活躍する人材を輩出してきた南風原町は、豊かな実りと繁栄をもたらすと云

われる南風が脈々と流れています。私たちはその気風や精神を受け継ぎ、新たな時

代の中で自立した多様な人々が育ち集う、地域力のあるまちづくりをめざします。

共生

●私たちの祖先は、恵まれた自然環境と調和しながら、暮らす知恵を築いてきました。

また、人々はともに支えあい、団結して地域づくりを進めてきました。まちの様相が

移り変わる中で、私たちは改めて、自然との調和、人と人のつながりを大切に共生

のまちづくりをめざします。

ともにつくる黄金南風の平和郷
こ が ね は え さと
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３．第五次南風原町総合計画の体系

４．第六次南風原町総合計画の体系（事務局案）
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１
みんなで考え、みんなで創る
わくわくするまち

２ きらきらと輝く人が育つまち

３
ちむぐくるでともにつくる
福祉と健康のまち

４
工夫と連携で
産業が躍動するまち

５
みどりとまちが調和した
安全・安心のまち

６
環境と共生する
美しく住みよいまち

◎ 行財政計画

まちづくり目標を達成するための柱

土地利用の基本方針 土地利用の個別方針

（１）情報の共有でひらかれたまち
（２）自ら考え、行動し、みんなで創るまち

（１）安らぎと豊かな人間関係、生きる力を育む、家庭教育
（２）地域に学び、地域を愛する人を育む、ふるさと教育
（３）個性を伸ばし、豊かな心と健やかな体を地域と育む、
学校教育

（１）ちむぐくるで支えあう安心して暮らせるまち
（２）健康づくりの推進
（３）子ども・子育て支援の充実
（４）障がい者（児）・高齢者支援の充実

（１）南風原産品を創り伸ばす農業の振興
（２）賑わい・就労を創る商業、製造業、新規産業の振興
（３）地域の連携で創る観光の振興
（４）歴史と伝統を誇る工芸産業の振興

（１）安全・安心に暮らせるまちづくり
（２）快適で文化的に暮らせるまちづくり
（３）利便性のよい魅力あるまちづくり

（１）環境への取り組み

（１）効率的で健全な行財政運営
行財政

環境
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１
デジタルと協働で創る
ひらかれたまち（仮）

２
学び、育み、支え合い、
すべての人が活躍するまち（仮）

３
活気と安全がひろがり
住み続けたいまち（仮）

◎ 行財政計画

まちづくり目標を達成するための柱

土地利用の基本方針 土地利用の個別方針

みんなで考え、みんなで創るわくするまち
・デジタル化（自治体DX) ・情報の共有 ・協働

きらきらと輝く人が育つまち
・家庭教育 ・ふるさと教育 ・学校教育

ちむぐくるでともにつくる福祉と健康のまち
・自助共助 ・健康づくり ・子ども・子育て
・障がい者（児）・高齢者支援

工夫と連携で産業が躍動するまち
・農業振興 ・産業振興 ・観光 ・伝統工芸

みどりとまちが調和した安全・安心のまち
・安全・安心（防災・防犯・安全） ・緑地保全 ・公園
・下水道 ・都市基盤 ・公共交通 ・道路

環境と共生する美しく住みよいまち ・環境
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